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Памятка туристу по Индии
Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с информацией, которая может Вам пригодиться во время отдыха.

Перед отъездом проверьте наличие следующих документов:

Загранпаспортов (несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, может выезжать из РФ только по собственному заграничному паспорту) данное правило распространяется на документы, оформляемые с марта 2010 г.
Авиабилетов, страховых полисов, ваучеров, справки на вывоз наличной валюты (при необходимости), водительских прав (если планируете брать автомобиль напрокат), рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).

ВЫЛЕТ И ПРИЛЕТ

ВНИМАНИЕ! Особенностями чартерной авиаперевозки является то, что в зависимости от коммерческой загрузки и при наличии соответствующего соглашения с авиакомпанией, к полномочиям фрахтователя рейса относится возможность изменения времени вылета и замена типа воздушного судна. Безусловной гарантией пассажира чартерного авиарейса является вылет (туда и обратно) в определенные условиями тура и авиабилетов сутки и определенное условиями тура место, однако час вылета, тип транспортного средства, класс размещения в салоне самолета и аэропорт прилета/вылета в пределах места назначения может быть изменен. Уточните за сутки информацию в аэрпоорту города вылета по номеру вашего рейса, указанного в билете.
Прибыть в аэропорт вам необходимо за 3 часа до вылета. Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. В билетах указывается местное время, время полета до Гоа примерно 6-7 часов.

Для посадки на рейс Вам необходимо:

-Пройти таможенный досмотр, для чего заполнить таможенную декларацию. Если сумма вывозимых денег у вас меньше 3000 $ США на человека и у вас нет предметов, подлежащих декларированию, то декларацию заполнять не надо. В этом случае Вы проходите по «зеленому» коридору. При заполнении бланка не забудьте указать всю сумму иностранной валюты, которую вы взяли с собой. Помните, что на вывоз из России валюты на сумму более 3000 долл. США или эквивалента в других валютах необходимо иметь справку из банка (срок действия справки -1 год со дня выдачи). Храните таможенную декларацию до обратного прибытия в Россию.

-Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только здесь.

-Пройти пограничный контроль в любой кабине.

-Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.

После самолета пройти в здание аэропорта. Заполнить регистрационную карточку, написанную на английском языке. В карточке указываются фамилия, имя, паспортные данные туриста. Карточка заполняется печатными английскими буквами. Вам необходимо отдать ваучер на расселение нашему представителю. Когда все таможенные формальности закончены представитель с табличкой «Пегас» предложит туристам пройти в автобусы. Во время трансфера в отель гид ответит на интересующие вопросы, расскажет о правилах пребывания в стране, обычаях, особенностях, предлагаемых экскурсиях и т.д.

При посадке на обратный рейс, с Гоа, туристы оплачивают аэропортовый сбор, который составляет около 10 долларов с каждого авиабилета.

Министерство внутренних дел Индии внесло изменения в правила въезда в страну иностранных туристов. В частности, пересмотрена карта прибытия пассажиров (Arrival card of passengers), в которую добавились новые пункты.

Теперь туристы обязаны указывать в карте прибытия, есть ли у них с собой семена, растения, фрукты, мясная, рыбная или молочная продукция и спутниковый телефон. Также требуется указать, везет ли турист иностранную валюту в банкнотах на сумму более 5 000 долларов США и имеются ли у него другие средства в иностранной валюте (включая векселя, дорожные чеки, аккредитивы и т.д.) на сумму, превышающую 10 000 долларов США.

На такие меры власти пошли из-за участившихся нарушений установленных ограничений на ввоз в страну денег и спутниковых телефонов, сообщает посольство РФ в Индии. Ранее декларировать телефоны и валюту не требовалось.

Также таможенные органы Индии просят туристов декларировать следующие товары: ввозимые сверх нормы для физических лиц (до 200 сигарет, до 50 сигар, до 2 литров спиртных напитков, 60 мл духов и 250 мл туалетной воды); ввоз которых ограничен или запрещен (наркотические вещества, оружие, свинина и продукты из нее, золото и серебро в монетах и слитках); а также для коммерческих целей.

Иностранные туристы могут без уплаты таможенных пошлин ввозить на территорию Индии подарки и сувениры на сумму до 8 000 рупий ($156). Персональные компьютеры и ноутбуки надлежит обязательно указать во въездной декларации для последующего вывоза из страны. Вывоз валюты допускается в количестве, объявленном туристом во въездной декларации.

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

Если у Вас есть видеокамера, ноутбук Вам следует сообщить об этом таможенной службе, а затем предъявить видеокамеру, ноутбук при выезде. В случае их утери или кражи, немедленно заявите в полицию.

Помните: из Индии запрещен вывоз шкур тигров, диких животных и оперения птиц, кож и изделий из кож редких рептилий, живых растений, золота и серебра в слитках, предметов антиквариата и старины, изготовленных более 100 лет назад.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ

Перед началом путешествия снимите фотокопию с Вашего загранпаспорта и прочих документов, удостоверяющих Вашу личность (водительских прав и др.), и авиабилетов, и храните их отдельно от оригиналов. В случае утраты документов у Вас возникнет меньше проблем, прежде всего с билетами. В случае потери паспорта, авиабилета или багажа, просим Вас незамедлительно информировать об этом представителя, который подскажет, каким образом Вы сможете решить возникшую проблему. Если проблема не может быть разрешена на месте, сообщите любым способом связи об этом по месту приобретения тура.

Разница с Москвой во времени. Опережает на 1 ч. 30 м. 

Официальный язык. Государственным языком в Индии является язык хинди. Этот язык принадлежит к индоевропейской группе языков и на нем говорит полмиллиарда человек. Вторым государственным языком является английский. В курортной зоне многие жители хорошо говорят по-английски.
Деньги. Государственной валютой Индии является индийская рупия. Курс 1 USD = 40-42 рупии. Валюту обменивают в банках, аптеках, киосках, магазинах примерно по одинаковому курсу, без комиссии. Индийские рупии запрещено ввозить и вывозить из страны.

Транспорт. В Индии развита система железнодорожного и авиасообщения между городами, а также автобусное и водное сообщение. Билеты стоят недорого, но необходимо уточнять класс билета (на любом транспорте), т.к. условия поездки могут быть непривычными и некомфортными для европейца. 

Аренда автомобиля. В Индии левостороннее дорожное движение, поэтому туристы в основном пользуются услугами такси - это более безопасно и дешевле аренды автомобиля в 2-3 раза. Для поездок на небольшие расстояния можно арендовать скутер, для этого необходимы международные водительские права либо российские права (пластиковая карточка). Помните про безопасность!

Связь. Для телефонных переговоров удобно использовать карточки, которые продаются в магазинах и киосках. Позвонить из России в Индию 8–10–91 + код города (без "0") + номер абонента; из Индии в Россию 007 + код города + номер абонента. 
Напряжение. В сети 220 Вт, желательно взять переходник. 

Кухня. Основу индийской кухни составляют разнообразные овощи, рыба, рис, мучные изделия и лепешки “пури". Количество оригинальных блюд индийской национальной кухни просто не поддается счету. Визитной карточкой индийских поваров являются специи, которые добавляются практически в любое блюдо (даже в d сладости), причем в самых необычных сочетаниях. Также в Индии популярен чай, который часто пьют с горячим молоком или специями; кофе, свежие соки и фруктовые воды. Спиртные напитки за столом не приняты, большинство блюд запивают чистой холодной водой.

Чаевые. По желанию в размере 5–10% от стоимости услуг в отелях, ресторанах, при оплате услуг таксистов, гидов. Оплата чаевых не обязательна, но это считается признаком хорошего тона.
Достопримечательности. На территории Индии сохранились многочисленные архитектурные памятники: храмы, дворцы, парковые комплексы. В Агре интересно посетить Тадж Махал - самый экстравагантный памятник человеческой любви, великолепная усыпальница из белого мрамора в настоящее время выглядит так же, как и два с половиной века назад, в Дели Красный Форт - он обязан своим названием красноватому цвету песчаника, из которого построен. Также интересен для посещения Джайпур, крепость-дворец Амбер находится в 11 км на север от Джайпура, за суровым и строгим фасадом скрывается райский интерьер, в котором стили Мугал и Хинду соединены в высшем своем воплощении. Росписи, изображающие сцены войны и охоты, украшены инкрустацией из драгоценных камней и зеркал. Культурная жизнь Бомбея также привлекает к себе туристов, здесь часто проходят выставки лучших мастеров современного изобразительного искусства, концерты исполнителей и звезд мировой величины, проводятся экспозиции из собраний лучших музеев мира. В городе расположено значительное число художественных галерей, а также немалое число концертных залов, театр им. Таты, концертный зал им. Хоми Бхабхы и другие. Центром Панаджи (штат Гоа) служит площадь с церковью Непорочного зачатия, построенная в 1541 году, которая служила «маяком» для моряков, прибывающих после долгого плавания из Лиссабона.

Особенности пребывания в стране, личная безопасность, сохранность здоровья и имущества туристов.
В Индии нет частных пляжей, все они — муниципальная собственность. Пользование пляжем бесплатно, но прокат лежаков и зонтов оплачивается (если отелем не предусмотрено иное).

Свой гардероб следует формировать исходя из климатических условий того региона, куда Вы направляетесь, и естественно с учетом Ваших привычек. Если Вы отправитесь на север страны, Вам могут понадобиться теплые свитера и куртки. На юге Индии предпочтительнее всего носить одежду из тонких и легких натуральных тканей – из хлопка и шелка. Скромная и опрятная европейская одежда как у женщин, так и у мужчин, никогда не вызовет нареканий и неприятностей. Женщинам нужно носить одежду хотя бы до колен и обязательно избегать декольте, одежды без рукавов, излишней открытости. При посещении храма следует разуться и покрывать голову. Нужно ходить в головном уборе на солнце, пользоваться солнцезащитными кремами и беречься от ожогов и перегрева. 

Аптечка. Тем, кто принимает лекарства, рекомендуем обязательно взять их с собой. Сформируйте аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке. Кроме того, многие лекарства имеют за рубежом другие наименования. 

Меры предосторожности. Соблюдайте правила личной гигиены. Рекомендуется воздерживаться от употребления некипяченой воды, фруктов, неочищенных перед употреблением, пищевого льда. 

Будьте внимательны и бдительны во время путешествия, так как туристские центры во всех странах привлекают внимание мошенников и карманных воров. Деньги и документы храните так, чтобы они не стали их добычей. К числу мест повышенной опасности относятся вокзалы, автозаправочные станции, рынки. Соблюдайте осторожность и не оставляйте вещи без присмотра (своего или доверенного лица), особенно в общественном транспорте и при трансфере. Покидая автобус на остановках, в том числе во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги. Ответственность за сохранность ручной клади лежит на пассажире. 

В ОТЕЛЕ

Расчетный час в отелях - 12:00. Если в номере имеется мини-бар, то все напитки, взятые из него в период Вашего пребывания в отеле, должны быть оплачены в день отъезда в службе размещения отеля (Reception). Счета за телефонные переговоры, которые велись из номера, оплачиваются в день отъезда в службе размещения отеля. Пользуйтесь сейфом для хранения документов, денег и ценностей. Если сейф находится в Вашем номере, то для того, чтобы воспользоваться им, Вам необходимо взять ключ у портье. Аренда сейфа стоит 1 - 3$ в день. Возможно, Вам придется оставить за ключ небольшой денежный залог. Если в номере нет сейфа, можете воспользоваться сейфом отеля, расположенным на Reception.

МЕДИЦИНА

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.

Путешествующий должен заблаговременно узнать о профилактических мерах защиты от инфекций, прививках, а также о других профилактических мерах. Желательна консультация Вашего лечащего врача по вопросам риска для здоровья. Настоятельно рекомендуем ознакомиться до путешествия с информацией о ситуации с особо опасными инфекционными заболеваниями.j,jt dybvfybt j,hfnbnt cj,jt cc

ПОСОЛЬСТВО РОССИИ В ДЕЛИ

Shantipath. Chanakapuri, New Delhi, 110021, India, 

тел.: (8-10-9111) 2611 -0640( 41,42); 2687-3800; 

факс: 2687-6823; 

e-mail: indrusem@del2.vsnl.net.in
Часы работы посольства: 

понедельник, четверг 8:00-14:00, 15:30 -18:30, 

вторник, среда, пятница 8:00 -14:00. 

Хорошего вам отдыха, дорогие друзья!

Будьте внимательны и бдительны!

Команда АП Калейдоскоп.

Туристическое агентство


 федеральной сети Росс-Тур


ОГРН 1135543048981, ИНН 5504242262, КПП 550401001





Омск, Красный Путь-30 (2 этаж), тел. 49-30-49.


� HYPERLINK "mailto:kd_omsk@mail.ru" �kd_omsk@mail.ru�, www.kd-tur.com








