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ПАМЯТКА ТУРИСТУ ПО ОТДЫХУ В ТАНЗАНИИ. ОСТРОВ ЗАНЗИБАР
Уважаемые Дамы и Господа!  Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с информацией, которая может Вам пригодиться во время отдыха.

ПЕРЕД ОТЪЕЗДОМ:
Вам нужно позвонить в аэропорт города вылета и узнать время вылета вашего рейса. Номер рейса указан в билете. Точное время чартеров устанавливается только за сутки до отправления. Поэтому время, указанное в билете не является точным.
Проверьте наличие следующих документов:

· Загранпаспортов (несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, может выезжать из РФ только по собственному заграничному паспорту) данное правило распространяется на документы, оформляемые с марта 2010 г.
· Авиабилетов, страховых полисов, ваучеров, справки на вывоз наличной валюты (при необходимости), водительских прав (если планируете брать автомобиль напрокат), рекомендуем иметь согласие обоих родителей/родителя (для детей, выезжающих без родителей/родителя) и свидетельство о рождении ребенка (для детей, выезжающих с одним из родителей).

ВИЗА

Граждане России, желающие посетить Объединенную Республику Танзания могут получить визу в аэропорту прилета.

При прохождении границы при себе необходимо иметь:

Загранпаспорт (срок действия не менее 6 месяцев с даты начала тура).

Ваучер на проживание в отеле.

Авиабилеты туда и обратно.

Стоимость визы по прибытии составляет 50$.

Сумма взимается с детей любого возраста в размере 50$, независимо от того, вписаны они к родителям или имеют свой паспорт.

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

Беспошлинный ввоз: 250 грамм табака или  200 сигарет или 50 сигар; 1 литр алкогольных напитков; до 250 гр духов или туалетной воды; личные вещи и продукты питания в пределах личных потребностей.

Запрещен ввоз и вывоз: наркотиков, оружия, взрывчатых веществ, ядов, порнографической продукции, контрафакта.

Запрещен вывоз: слоновой кости и предметов, сделанных  из неё, рогов носорога, шкур диких животных, золота, алмазов, а также гвоздики при отсутствии  документов, подтверждающих законный характер их покупки.

Все растения и животные ввозятся только на основании фитосанитарного свидетельства или справки о здоровье животного, обязательна прививка против бешенства. Все животные по прибытию подвергаются осмотру и направляются в карантин.За ввоз профессионального съемочного оборудования, радио- и записывающей аппаратуры, музыкальных инструментов оплачивается таможенная пошлина.

Ввоз и вывоз национальной валюты запрещен. Ввоз и вывоз иностранной валюты не ограничен (обязательно заполнение декларации). Вывоз из страны иностранной валюты согласно декларации, заполненной при въезде.

ВЫЛЕТ

Регистрация билетов и оформление багажа пассажиров международных рейсов начинается за 3 часа до вылета рейса, и заканчивается за 40 минут до вылета рейса по расписанию. Посадка  на рейс  заканчивается за 20 минут до вылета рейса.
Помните о норме бесплатного провоза багажа и доплате за сверхнормативный багаж. В билетах указывается местное время. Для посадки на рейс Вам необходимо:

Пройти таможенный досмотр, для чего заполнить таможенную декларацию. Если сумма вывозимых денег у вас меньше 3000 долларов США на человека и у вас нет предметов, подлежащих декларированию, то декларацию заполнять не надо. При заполнении бланка не забудьте указать всю сумму иностранной валюты, которую вы взяли с собой. Храните таможенную декларацию до обратного прибытия в Россию.

Зарегистрироваться на Ваш рейс на стойке регистрации и получить посадочный талон. Номер стойки регистрации указывается на центральном табло напротив номера Вашего рейса. Все вопросы о номере Вашего места в самолете решаются только на стойке регистрации.

Пройти пограничный контроль в любой кабине.

Произвести посадку в самолет через выход, номер которого указан на посадочном талоне.

ПО ПРИБЫТИЮ В СТРАНУ

В стране прилета вас встретит представитель фирмы с табличкой «Pegas Touristik". Всем отдыхающим рекомендуется оставаться рядом со своей группой и ждать, пока остальные члены группы пройдут паспортный и таможенный контроль. После того как все члены группы соберутся и отметятся в списке у гида, группа проходит к автобусу. 

Во время переезда из аэропорта в отель гид ответит на все интересующие вас вопросы, а также сообщит время и место собрания, на котором вы получите полную информацию относительно порядка пребывания в стране. 

В случае возникновения любой проблемы, связанной с вашим пребыванием (трансферт, размещение в гостинице, недостатки по обслуживанию в отеле, экскурсионное обслуживание и т.п.), просим немедленно связаться с представителем принимающей фирмы.

 Следует точно знать название города и отеля, в который вы направляетесь.

В ОТЕЛЕ

Расчетный час в отелях - 12:00. Если в номере имеется мини-бар, то все напитки, взятые из него в период Вашего пребывания в отеле, должны быть оплачены в день отъезда в службе размещения отеля (Reception). Счета за телефонные переговоры, которые велись из номера, оплачиваются в день отъезда в службе размещения отеля. Пользуйтесь сейфом для хранения документов, денег и ценностей. Сейф находится в Вашем номере или на Reception. Стоимость аренды сейфа необходимо уточнить на Reception. Возможно, Вам придется оставить за ключ небольшой денежный залог. 

Внимание! Во всех отелях на Занзибаре взимается налог на проживание в размере 1 USD за ночь с каждого гостя, включая детей. Налог оплачивается наличными средствами при выселении из отеля.

ВЫЛЕТ ИЗ СТРАНЫ

Расчетный час в большинстве отелей 12:00.

Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля. Вам необходимо произвести оплату за дополнительные услуги до приезда автобуса. Просьба все дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и т.д.) оплатить заранее. По прибытии в аэропорт сразу у входа производится таможенный контроль багажа. Далее вы следуете к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон, после чего проходите паспортный контроль, где заполняете регистрационную карту вылета. Далее следуете в зал вылета, где ожидаете объявления на посадку вашего рейса.

МЕДИЦИНА

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.

КОНТАКТЫ

Служба поддержки туристов за рубежом (с 09:00 до 21:00 по московскому времени): 

+7 (495) 287 87 87 (#2); +7 (800) 700 87 47 (#2) - бесплатно для звонков из России

Контакты принимающей стороны
Телефон: +255 242 242 054 

Телефон для экстренной связи:  +255 688 476 818

Посольство РФ в Танзании

Адрес: P.O.Box 1905, Dar es Salaam Ali Hassan Mwinyi Road, Plot 3&5

Телефон: +255 22 2666006/05 

Телефон для экстренной связи: +255767919756 Факс: +255 22 2666818

E-mail:  rustanz@yandex.ru
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ ТАНЗАНИЯ
Язык. Официальный язык - новогреческий. Для общения с туристами используется английский язык, который широко распространен. Все чаще можно встретить русскоязычный персонал в отелях и магазинах. 

Валюта. Национальная валюта - танзанийский шиллинг (TZC). 

1 танзанийский шиллинг равен 100 центам.  В обращении находятся банкноты номиналом 500, 1000, 2000, 5000 и 10000 танзанийских шиллингов, а также монеты достоинством 5, 10, 20, 50 центов, 1, 5, 10, 20, 50, 100 и 200 шиллингов.

Примерный курс доллара США к танзанийскому шиллингу (на сентябрь 2017):  1$=2 245 TZS.

Обменять валюту можно в банках и обменных пунктах.  Квитанцию о проведении операции обмена рекомендуем сохранять до отъезда из страны.

· Берите с собой доллары, так как на месте $ и € обменивают по одному курсу.

· Самые выгодные обменники в столице - Стоун таун, недалеко от от рынка. Добраться туда можно на такси (80-100$) или купив экскурсию (20-30$).

· По прилету поменяйте доллары на местную валюту в аэропорту. В отеле курс будет менее выгодный. Инфраструктура курортов не развита, и на месте вы можете не встретить обменники, кроме как в отеле.

Климат. Климат меняется в зависимости от высоты над уровнем моря и удаленности от побережья. На океанском побережье климат теплый, тропический со среднегодовой температурой около 27 гр. С. Дальше в глубь материка климат более жаркий и сухой.

Телефон

На Занзибаре всего один мобильный оператор, сим-карту которого легко купить в любой части острова.

Телефонный код Танзании - +255, Занзибара  - + 24 
Для звонка в Россию необходимо набрать 007 (код страны), затем код города и номер телефона.
Например, звонок в Москву: 007 - 495 - номер телефона. 

Для звонка из России в Танзанию  потребуется набрать 8 - 10 (выход на международную линию), 255 (код страны), код Занзибара  (24) и номер абонента. 
Время. Местное время совпадает с московским.

Религия на острове Занзибар. Большинство местного населения исповедует ислам, но они очень веротерпимы и лояльны к другим религиям, поэтому конфликтов на фоне разных культур не возникает почти никогда. Также встречаются католики и язычники.

Местное население Занзибара. Остров Занзибар населяют "ширази", именно так они себя называют еще с древних времен персидских поселенцев. Это темнокожие люди, которые довольно доброжелательны к отдыхающим, не слишком навязчивы и немного ленивы.

Как передвигаться по острову Занзибар. Аренда транспорта.

Можно ли взять в аренду байк или мопед на Занзибаре?
Для того чтобы арендовать байк/мопед в вашем водительском удостоверении должна быть категория А.

Можно ли взять в аренду автомобиль на Занзибаре?
Да, но одного водительского удостоверения международного образца будет не достаточно. В столице острова городе Стоун Таун в местной полиции вам необходимо получить специальное разрешение - пермит, стоит оно 10$, выдается на 10 или 90 дней. Оформляется пермит довольно быстро, в день обращения. Пункты досмотра по острову встречаются часто, и каждая остановка властями без разрешения будет стоить вам 10-20$.
Примерная цена аренды автомобиля: 40-60$ за машину на 1 день. Дополнительно оплачивается бензин: примерно 1,5$ за литр.

Такси на острове Занзибар.
Такси является самым распространенным способом передвижения на острове Занзибар. В среднем поездка в такси на Занзибаре стоит 40-50$ в одну сторону. К примеру, расстояние от Стоун Таун до курортной зоны (40 км), или расстояние между пляжами и курортными зонами.

Меры предосторожности

В крупных городах распространены кражи и хищения личных вещей. 
Не рекомендуется оставлять ценные вещи без присмотра и демонстрировать дорогую фото- и видеоаппаратуру, ценности или документы, а также ходить в темное время суток в одиночку.
Рекомендуется всегда носить с собой ксерокопию заграничного паспорта, а оригинал паспорта и другие ценные вещи хранить в сейфе отеля. Большая часть населения Занзибара исповедуют ислам, в связи с эти женщинам рекомендуется одеваться как можно менее провокационно.
Обратите внимание:

· На острове Занзибар есть местное племя, которое по сей день занимается чёрной магией, проводит аборигеновские обряды с жертвоприношением и прочими вытекающими последствиями. Ездить туда не нужно! Их боятся даже местные жители.
· Чёрная и зелёная мамба - самые ядовитые змеи на планете - обитают на островах архипелага Занзибар. Хотя в курортных зонах они не встречаются и случаи смертельных укусов туристов почти не зарегестрированы.
Малярийные комары и желтая лихорадка - еще одна опасность, которая может ожидать туристов на Занзибаре.

Что касается малярии! Комаров в курортных зонах довольно не много, кроме того, периодически проводится химическая обработка домов среди местного населения. Поэтому элементарные правила безопасности не сведут вас с этими коварными насекомыми. Практически все номера в отелях оборудованы москитными сетками.
· Итак, пользуемся специальными спреями или мазями, различными фумигаторами, спиралями, носим закрытую одежду, в номерах включаем кондиционер (комары не терпят низких температур), пейте побольше тоника, там содержится хинин.

Для профилактики перед поездкой на Занзибар мы рекомендуем вам сделать прививки. Обязательными для въезда в Танзанию из России они не являются.
Чтобы защитить себя от малярии вы можете пропить специальные препараты, типа Каортем и взять в поездку специальные тесты на малярию, которые по капле крови определят, есть ли у вас вирус. Однако все таблетки имеют побочные эффекты, поэтому пить или не пить, решать вам!
Рекомендации по защите от малярии: http://botalex.livejournal.com/17701.html
Мы приводим средние цены на питание на острове Занзибар:

Самое недорогое место общественного питания на острове Занзибар - столовая Люкмаан (Lukmaan) в Стоун Таун. Пообедать здесь можно за 5-10$.
Средний чек в кафе / ресторане еда+напитки: 25-40$
Фрукты/ягоды: бананы - 2$ за связку (10-12 бананов), ананас - 1,5-2$ за штуку, манго 0,5-1$ за штуку, кокосы - 0,5$ за штуку, маракуйя - 2$ за кг, арбуз - 2-4$ за штуку.
Алкоголь: местное пиво - 2$, местное вино - 9$.

В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ ПАСПОРТА 

Держите себя в руках, потеря паспорта явление распространенное. Для возвращения на Родину, Вам необходимо получить «Свидетельство на въезд (возвращение) в Российскую Федерацию». Сначала свяжитесь с местной полицией, чтобы получить от них соответствующий документ о потере или краже Вашего загранпаспорта. Сфотографируйтесь – Вам понадобятся 2 фотографии. Надо дозвониться до Консульства России и договориться о времени приезда и о приеме Вас в Консульстве. С фотографиями и справкой из полиции направляйтесь в Консульское учреждение. Там Вы должны написать заявление о выдаче «Свидетельства на въезд (возвращение) в Российскую Федерацию» и получить там документ - заменяющий загранпаспорт. С собой необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (военный билет, водительское удостоверение и т.п.). Для ускорения дела по подтверждению Вашей личности в Консульстве желательно иметь копию загранпаспорта. В случае, если у заявителя отсутствуют документы, подтверждающие его личность, принадлежность к гражданству Российской Федерации и место жительства в России, российское дипломатическое представительство или консульское учреждение направляет соответствующий запрос в органы внутренних дел Российской Федерации. В этом случае придется ждать ответа о результатах осуществляемой российскими органами внутренних дел проверки личности заявителя. Заплатить необходимые сборы, связанные с фактическими расходами консульства (могут варьироваться от 50 до 100 долларов США). По прибытии в Россию необходимо в трехдневный срок сдать свидетельство с отметками пограничного контрольно-пропускного пункта (ставятся при пересечении границы) в организацию, которой был выдан утраченный загранпаспорт. Свидетельство действительно в течение 10 суток с момента пересечения границы и может служить удостоверением личности на этот период.

Приятного  вам отдыха, дорогие друзья! 

Будьте внимательны и бдительны!                                           Команда АП Калейдоскоп.
Туристическое агентство


 федеральной сети Росс-Тур


ОГРН 1135543048981, ИНН 5504242262, КПП 550401001





Омск, Красный Путь-30 (2 этаж), тел. 49-30-49.


� HYPERLINK "mailto:kd_omsk@mail.ru" �kd_omsk@mail.ru�, www.kd-tur.com








